

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE AGRICULTURA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE

- 4182** *Corrección de errores del anuncio de la Confederación Hidrográfica del Cantábrico por la que se convoca licitación de las obras del proyecto de restauración de márgenes, adecuación de redes de saneamiento y recuperación de impactos sobre el río Duje en Tielve, término municipal de Cabrales (Asturias).*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 305, de 21 de diciembre de 2013.

En el apartado 1.c) 8), donde dice: Fecha límite de obtención de documentación e información: 29 de enero de 2014; debe decir: 8) Fecha límite de obtención de documentación e información: 6 de marzo de 2014.

En el apartado 7.a), donde dice: Clasificación (grupo, subgrupo y categoría): Grupo E, Subgrupos 1 y 5, Categoría c; debe decir: a) Clasificación: no se precisa.

En el apartado 8.a), donde dice: Fecha límite de presentación: 30 de enero de 2014 (hasta las 12:00 horas); debe decir: a) Fecha límite de presentación: 7 de marzo de 2014, (hasta las 12:00 horas)

En el apartado 9.d) Apertura de ofertas, donde dice: Fecha y hora: 25 de febrero de 2014, a las nueve treinta horas; debe decir: d) Fecha y hora: 25 de marzo de 2014, a las nueve treinta horas.

Oviedo, 28 de enero de 2014.- El Presidente.

ID: A140004911-1